

ПАРТИЯ “ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР РОССИИ”

РЕШЕНИЕ

Совета Партии 12 июня 1997 года

“О принятии политического заявления Совета Партии”

Заслушав и обсудив доклад Председателя Партии ДВР Гайдара Е.Т., Совет Партии **р е ш и л**:

1. Принять политическое заявление Совета Партии “Об отношении к новому курсу Правительства”:

ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

Совета Партии 12 июня 1997 года

“ОБ ОТНОШЕНИИ

К НОВОМУ КУРСУ ПРАВИТЕЛЬСТВА”

100 дней деятельности новой команды Правительства показали, что в целом выбраны верные приоритеты - разработан и представлен в Государственную Думу проект нового налогового кодекса, намечен реалистический подход к проведению бюджетной политики, определены общие принципы жилищно-коммунальной реформы, осуществляются меры по переходу на систему казначейского исполнения бюджета, создаются необходимые предпосылки для проведения военной реформы, предпринимаются меры по усилению государственного контроля за деятельностью региональных властей и снижению тарифов естественных монополий. Начали внедряться конкурсные процедуры распределения государственных заказов. Эти шаги направлены прежде всего на создание условий по обеспечению устойчивого экономического роста. Уже стали заметными и первые результаты: остановлен спад производства; повысилась собираемость налогов в федеральный бюджет, что позволило переломить ситуацию по выплатам зарплат в бюджетной сфере и пенсий; сокращаются государственные расходы на содержание аппарата. Не все шаги Правительства были эффективными и последовательными, но сегодня мы вместо вялых и нерешительных действий прежнего правительства национал-коммунистического доверия, доведшего страну до острейшего финансово-экономического кризиса, видим достаточно четко организованную и слаженную работу команды, решительнодвигающейся в направлении рыночных преобразований.

К сожалению, дальнейшее продвижение реформ без принятия соответствующих законов Государственной Думой не возможно.

Партия "Демократический выбор России" заявляет о своей солидарности с курсом реформаторской части Правительства на экономическое оздоровление и обращается к Президенту России Ельцину Б.Н. с призывом решительно поддержать Правительство в его стремлении осуществить намеченные меры по реформированию экономики России.

Мы уверены в том, что только твердая и последовательная политика рыночных и демократических преобразований будет способствовать скорейшему выходу России из кризиса.

2. Политсовету, Секретариату, региональным организациям и комиссиям Партии:

- провести работу среди членов и сторонников Партии по разъяснению позиции Партии, изложенной в заявлении;
- организовать публикацию заявления и материалов Пленума Совета Партии в партийной печати;
- проанализировать замечания и предложения, высказанные членами Совета Партии, и определить меры по вопросам, требующим решения.

Принято на Пленуме Совета Партии
"Демократический выбор России"
12 июня 1997 года

Председатель Партии



Е.Т.Гайдар